

2019年1月9日

報道関係各位

## プレスリリースの訂正とお詫び

雪印メグミルク株式会社

本日2019年1月9日16時にプレスリリースいたしました、「株式会社ベルネージュダイレクト株式の追加取得(子会社化)完了のお知らせ」において記載内容に一部誤りがございました。

皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

### 記

#### 1. 対象プレスリリース

2019年1月9日(水)16時発表

「株式会社ベルネージュダイレクト株式の追加取得(子会社化)完了のお知らせ」

#### 2. 訂正内容

訂正箇所（「3. 株式会社ベルネージュダイレクトの会社概要 (5) 資本金」箇所）

【誤】

50百万円

【正】

79百万円

以上

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社  
広報 IR 部 広報グループ  
TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150